



CITY & INDUSTRIAL DEVELOPMENT CORPORATION OF MAHARASHTRA LTD.  
Regd. Office: Nirmal, 2nd Floor, Nariman Point, Mumbai 400 021. Tel.: 91-22-6650 0900; FAX:91-22-6650 0933; www.cidcoindia.com  
Head Office: CIDCO Bhavan, CBD Belapur, Navi Mumbai 400 614. Tel.: 91-22-6791 8241; Fax: 91-22-6791 8294;

For updated information, follow us on - [@cidco\\_ltd](https://twitter.com/cidco_ltd) [f](https://www.facebook.com/cidco):/cidco [YouTube](https://www.youtube.com/cidco) CIDCO Ltd. [@cidco\\_ltd](https://www.instagram.com/cidco_ltd)

दि. ०३.०२.२०२१

## सिडको अर्बन हाट येथे वसंत मेळ्याचे आयोजन

शिशिरातील पान गळतीनंतर निष्पर्ण वृक्ष पुन्हा एकदा कोवळ्या पालवीने, पाना-फुलांनी बहरू लागतात तेव्हा चाहूल लागते ती वसंत ऋतुची. 'ऋतुराज' अर्थात साऱ्या ऋतुंचा राजा असलेल्या वसंत ऋतुच्या आगमनाचे स्वागत करण्यासाठी सिडको अर्बन हाट, सी.बी.डी बेलापूर, नवी मुंबई येथे दि. ०४ फेब्रुवारी ते १५ फेब्रुवारी २०२१ या कालावधीत सकाळी ११.०० ते रात्री ०९.०० या वेळेत वसंत मेळ्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. अर्बन हाट येथे नुकत्याच आयोजित करण्यात आलेल्या हिवाळी महोत्सवास (विंटर फेस्टिव्हल) नवी मुंबईकरांचा उत्तम प्रतिसाद लाभला होता. या महोत्सवादरम्यान दर दिवशी सुमारे २०० ते २५० पर्यटकांनी भेट देऊन आपल्या पसंतीची मोहोर उमटवली होती. या महोत्सवात सहभागी झालेल्या कारागिरांपैकी ५०% या महिला होत्या. यामुळे सध्याच्या कोविड-१९ च्या काळात या कारागिरांना अर्थार्जनाची संधी मिळाली.

वसंत मेळ्यामध्ये महाराष्ट्र, मध्य प्रदेश, प. बंगाल, केरळ, कर्नाटक विविध राज्यांतील कलाकार व कारागीर आणि स्वयं सहाय्यता गट सहभागी होणार आहेत. या कालावधीत हातमागावर विणलेली वस्त्रप्रावरणे, रेशमी व सुती साड्या, ड्रेस मटेरियल, हस्तकला व कलाकुसरीच्या वस्तू, चामड्याच्या वस्तू, गालिचे, सारंगपूर फर्निचर, काष्ठ कला उत्पादने, बेडशीट, कृत्रिम दागिने, विविध शैलींतील चित्रे प्रदर्शनार्थ व विक्रीसाठी मांडण्यात येतील. या निमित्ताने नवी मुंबईकरांना एकाच छताखाली पारंपरिक व आधुनिक उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत. तसेच खवय्यांच्या रसनातृप्तीसाठी मालवणी, कोल्हापुरी, राजस्थानी, केरळी असे विविध प्रांतांतील खाद्यपदार्थांचे फुड स्टॉल उभारण्यात येणार आहेत.

अर्बन हाट परिसर स्वच्छ आणि आरोग्यपूर्ण असेल याची आयोजकांतर्फे पुरेपूर काळजी घेण्यात आली आहे. अर्बन हाटचा परिसर खुला असल्याने तसेच तेथे उभारण्यात येणारे स्टॉल आकाराने मोठे असल्याने सामाजिक अंतराच्या नियमाचे पालन करणे शक्य होणार आहे. अर्बन हाटला भेट द्यायला येणाऱ्यांनी मास्कचा वापर करणे बंधनकारक असणार आहे. तसेच प्रवेशद्वारावरच थर्मल स्कॅनिंग व सॅनिटायझर किंवा हॅन्ड वॉशने निर्जंतुकीकरण केल्यानंतरच आतमध्ये प्रवेश देण्यात येईल. अर्बन हाटला भेट द्यायला येणाऱ्या पर्यटकांनी आपल्याबरोबर ज्येष्ठ नागरिक आणि लहान मुलांना आणून नये तसेच सामाजिक अंतराचे पालन करावे, अशी विनंती आयोजकांतर्फे करण्यात आली आहे.

अर्बन हाटचा परिसर हा निसर्गरम्य असून या निसर्गसौंदर्यात भर घालणारी ५ कारंजी आणि ३ बगिचेही येथे आहेत. निसर्गप्रेमींना या परिसरात मुक्तपणे विहरणाऱ्या फुलपाखरांच्या विविध प्रजातींचे

निरीक्षण करण्याची संधी मिळते. तसेच आतील रस्त्यांमुळे निसर्ग भ्रमणाची संधीही मिळते. कॉर्पोरेट कंपन्यांना कार्यशाळा, सेमिनार आयोजित करण्यासाठी तसेच वर्क फ्रॉम होम करण्यासाठीही हा परिसर योग्य आहे.

वसंत मेळ्याकरिता प्रती दिन रु. २५०, ३०० आणि ४०० भाडे या दराने स्टॉल उपलब्ध असून जीएसटी आणि वीज देयक स्वतंत्ररीत्या भरावे लागेल. अर्बन हाट येथे ४ समूहांमध्ये (क्लस्टर) मिळून एकूण ५० स्टॉल उपलब्ध आहेत. स्टॉल बुकिंगसाठी व्यवस्थापक, अर्बन हाट यांच्याशी ९५९४५२११६९ या क्रमांकावर संपर्क साधावा.

फेब्रुवारी ते जून २०२१ या कालावधीत अर्बन हाट येथे गुजरात महोत्सव, हातमाग प्रदर्शन, क्राफ्ट बाजार, गांधी शिल्प बाजार असे विविध महोत्सव आयोजित करण्यात येणार आहेत.

-----  
मा. संपादक महोदय,

वरील बातमीस आपल्या लोकप्रिय वर्तमानपत्रातून ठळक प्रसिद्धि देऊन उपकृत करावे, ही विनंती.

जनसंपर्क विभाग, सिडको